

2020 год очень значимый для среднего профессионального образования. 2 октября 1940 года Указом Президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах» были созданы ремесленные училища, железнодорожные училища и школы фабрично-заводского обучения. В области продолжается цикл мероприятий, посвящённых 80-летию системы среднего профессионального образования.

8 октября на общем собрании коллектива Угличского индустриально-педагогического колледжа были вручены награды за значительный профессиональный вклад в развитие как учебного заведения, так и системы среднего профессионального образования в целом.

Ведомственной награды Министерства просвещения Российской Федерации – звания «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» – удостоена Алла Евгеньевна Лукьянчикова. Она работает в колледже с 1999 года и 11 лет является членом административной команды – сначала в качестве руководителя информационно-методического центра, а с 2015 года – в качестве заместителя директора по методической работе. Для нас Алла Евгеньевна

Заслуженные награды



Алла Евгеньевна Лукьянчикова

Нина Николаевна Стручкова

вестный труд, высокий профессионализм почётной грамотой губернатора Ярославской области награждена мастер производственного обучения Нина Николаевна Стручкова. Более 40 лет она является мастером производственного обучения по профессии «Повар, кондитер». Стиль работы педагога отличают высокий уровень дисциплины, самоорганизации и требовательности, методичность, практико-ориентированность и умение активизировать познавательную



Галина Николаевна Горшкова



Ирина Сергеевна Белова

вательской компетентности. А.Е. Лукьянчикова являлась организатором первого регионального этапа Всероссийской



От всей души поздравляем наших замечательных педагогов и сотрудников с заслуженными наградами

екта «Дни профессионального образования», мастер-класс по рождественской выпечке с международным участием, организация горячего питания для участников полумарафона «Волжский берег» в Угличе. С 2014 года Н.Н. Стручкова активно включилась в чемпионатное движение «Молодые профессионалы»: ведёт подготовку участников региональных чемпионатов по компетенции «Поварское дело», участвует в работе экспертного сообщества в качестве эксперта-компатриота. В 2019 году участница Угличского индустриально-педагогического колледжа, подготовленная под руководством Нины Николаевны, стала призёром VI регионального чемпионата Ярославской области, заняв 2-е место.

Н.Н. Стручкова много лет успешно руководит методической цикловой комиссией преподавателей колледжа, реализующих профессиональный цикл по профессии «Повар, кондитер». Богатым педагогическим и профессиональным опытом педагог активно делится с коллегами – мастерами производственного обучения Угличского индустриально-педагогического колледжа, а также на областных конференциях, круглых столах, заседаниях методических объединений профессионального сообщества региона.

— это профессионал, постоянно стремящийся к самосовершенствованию. Об этом свидетельствуют ежегодное повышение квалификации через участие в курсах, форумах, семинарах профессиональной направленности, систематическое представление своих достижений на научно-практических конференциях, областных методических объединениях преподавателей иностранного языка и заместителей директоров учебных заведений Ярославской области. Алла Евгеньевна, показав высокий уровень эрудиции и профессиональной культуры, успешно выступила в региональном профессиональном конкурсе «Преподаватель СПО-2011», заняв 2-е место. В 2019 году заместитель директора успешно прошла обучение в Академии Союза «Ворлдскиллс» и имеет статус эксперта с правом проведения региональных чемпионатов «Молодые профессионалы» по компетенции «Туризм».

Главным направлением своей работы на посту зам. директора Алла Евгеньевна считает создание условий для профессионального роста каждого преподавателя колледжа. Она успешно осуществляет общее руководство временными творческими объединениями преподавателей, деятельность которых направлена на поиск современных подходов в организации профессиональной подготовки студентов; регулярно проводит методические семинары для преподавателей и студентов, способствующие повышению исследо-

лимпынады профессионального мастерства по укрупнённой группе специальностей среднего профессионального образования «Физическая культура и спорт», а также инициатором и организатором областной олимпиады по русскому языку и культуре речи на базе колледжа.

А.Е. Лукьянчикова активно участвовала в реализации инновационного проекта по созданию учебно-производственного туристического комплекса на базе Угличского индустриально-педагогического колледжа, в организации конкурсной площадки чемпионов «Worldskills Russia» по компетенции «Туризм», в разработке программы развития учебного заведения. С 2019 года Алла Евгеньевна — куратор реализации проекта «Демография» («Старшее поколение») на базе колледжа (обучение лиц 50+ и старше). Под её руководством разработаны и реализуются пять программ обучения по компетенциям «Туризм» и «Физическая культура, спорт и фитнес». Педагог является администратором сайта колледжа, регулярно освещает деятельность учебного заведения в печатных и электронных СМИ.

Высокий уровень профессионализма Аллы Евгеньевны как преподавателя подтверждается результативным участием студентов в региональных, межрегиональных и всероссийских профессиональных конкурсах: межрегиональный конкурс по специальности «Туризм», «Лучшее портфолио портала

и желаем дальнейших профессиональных успехов!

Profijump», всероссийская акция «TotalesDiktat» (2016-2020 гг.), II-VI региональные чемпионаты «Молодые профессионалы» («Worldskills Russia») Ярославской области по компетенции «Туризм» (сервис).

Заместитель директора эффективно организует деловое партнёрство в рамках инновационной деятельности с коллегами среднего профессионального образования Ярославской области, зарубежными партнёрами, Ярославским государственным педагогическим университетом имени К.Д. Ушинского, Институтом развития образования. С 2010 по 2014 гг. Алла Евгеньевна являлась куратором молодёжного обмена между Угличским индустриально-педагогическим колледжем и партнёрской гимназией им. Песталоцци г. Идштайна (Германия). С 2019 года она член региональной базовой площадки ИРО по стажировке руководителей образовательных учреждений, заместитель руководителя базовой площадки по внедрению ФГОС среднего общего образования в образовательных организациях СПО. А.Е. Лукьянчикову отличают высокий уровень инициативности, профессиональная компетентность, творческий подход к делу.

За многолетний добросо-

деятельность обучающихся через профессиональную направленность занятий и интерес к профессии. На занятиях производственного обучения и на практике Нина Николаевна создает благоприятный психологический климат, умело использует педагогические приёмы личностно-ориентированного обучения, способствуя достижению высоких результатов каждым обучающимся.

Профессиональная направленность процесса обучения поддерживается во внеурочной деятельности обучающихся по профессии «Повар, кондитер» через регулярное проведение «Декады поваров», конкурсы профессионального мастерства, экскурсии на предприятия общественного питания города Углича. Нина Николаевна активно сотрудничает с работодателями и социальными партнёрами колледжа по профилю деятельности по вопросам организации производственной практики студентов, разработки и утверждения тем выпускных практических квалификационных работ.

Воспитанники Нины Николаевны радуют своего наставника победами в конкурсах профессиональной направленности различных уровней: всероссийская дистанционная олимпиада «Горячие блюда», кулинарные мастер-классы для участников областного про-

Нина Николаевна как активная включается в инновационную работу колледжа — руководит творческой проблемной группой коллег по профессии «Повар, кондитер», которая ведёт разработку новых направлений по организации и методическому обеспечению подготовки по профессии: разработку фондов оценочных средств, подготовку к демонстрационному экзамену по стандартам «Ворлдскиллс». Н.Н. Стручкова пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег, обучающихся и родителей.

За значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного процесса, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой вклад в практическую подготовку обучающихся почётными грамотами и благодарностями Департамента образования награждены мастер производственного обучения Ирина Владимировна Денисова и преподаватель филологических дисциплин Наталья Александровна Рымонина. За многолетнее служение колледжу, добросовестный труд, ответственное отношение к профессиональным обязанностям, за обеспечение успешного функционирования учебного заведения почётными грамотами и благодарностями Департамента образования награждены заведующая столовой колледжа Ирина Сергеевна Белова, гардеробщица Галина Николаевна Горшкова.

**Директор колледжа
Т.М. СМЕРНОВА**